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Коротка анотація до курсу:  

Навчальна дисципліна «Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності» 

належить до вибіркових дисциплін при підготовці здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня. Метою навчальної дисципліни «Правове регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності» є формування у здобувачів вищої освіти теоретичного 

уявлення й практичного праворозуміння проблем пов’язаних із правовим регулюванням 

зовнішньоекономічної діяльності, а також навчити студентів творчо і самостійно вирішувати 

практичні правові питання у сфері зовнішньоекономічної діяльності (далі ЗЕД), ефективно 

використовувати знання у професійній юридичній діяльності. 

Завдання навчальної дисципліни є вивчення теоретичних засад та практики правового 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності, її основних принципів, завдань, напрямів, і 

функцій виходячи із сучасного стану національного та міжнародного нормативно-правового 

забезпечення, досягнень науки господарського права та суміжних галузей суспільних наук, 

практики господарсько-правової діяльності у сфері ЗЕД, юридичного забезпечення захисту 

економічних прав і свобод суб’єктів ЗЕД. 
 

1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1  Теоретико-правові засади зовнішньоекономічної діяльності 

Тема 2 Регулювання  зовнішньоекономічної діяльності 

Тема 3 Методи державного регулювання ЗЕД  

Тема 4  Правовий режим  зовнішньоекономічного договору 

Тема 5 Правове регулювання окремих видів зовнішньоекономічних операцій 

Тема 6 
Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

Тема 7  Правове регулювання іноземного інвестування 

Тема 8 Правові засади захисту національного товаровиробника в зовнішньоекономічних 

відносинах 

Тема 9 
Правові засади юридичної відповідальності у сфері ЗЕД 



Тема 10 Порядок вирішення зовнішньоекономічних спорів міжнародним комерційним 

арбітражем 

 

2. Формат курсу:  

Змішаний (курс, що має супровід в системі MOODLE, має структуру, контент, завдання і 

систему оцінювання). 

 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і 

проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію. 

Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги 

щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

Здатність кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в конкретних сферах 

господарсько-правової діяльності. 

4. Результати навчання:  

Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та 

наводити переконливі аргументи. 

Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх 

розв’язання. 

Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 

Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у різних 

сферах професійної діяльності 

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції  26 

Семінарські заняття / практичні / лабораторні  24 

Самостійна робота  100 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – мультимедійне забезпечення. 

  Неформальна освіта передбачена 

 

6. Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 10 балів). Перескладання 

модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за наявності поважних причин 

(наприклад, лікарняний).  
 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
 

7. Рекомендована література  
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І. С. Луценко, А. В. Хомутенко, О.Г. Волкова Харків : «Діса плюс », 2018. 370 с.  
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